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ekax la[;k 02 
eq[; 'kh"kZ 2070 

en dzekad 1  
 Lokxr rFkk lkeifRrd ;kstuk varxZr vkfrF; O;; ds fy;s jkf'k 6-00 yk[k dk vfrfjDr 
O;; laHkkfor gS A 
 vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k ` 6]00]000 ds  vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A   

eq[; 'kh"kZ 2235 
en dzekad 2 
 lM+d nq?kZVuk esa èrdksa ds ifjokj rFkk ?kk;yksa dks nh tkus okyh foRrh; lgk;rk gsrq   
` 50-00 yk[k dk vfrfjDr O;; laHkkfor gS A 
 vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k ` 50]00]000 ds  vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A   

eq[; 'kh"kZ 2250 
en dzekad 3 

jkT; ds in~e lEeku izkIrdrkZvksa dks lEeku fuf/k gsrq ` 4-80 yk[k dk vfrfjDr O;; 
laHkkfor gS A 
 vr% bl iz;kstu gsrq ` 4]80]000 ds  vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A   


